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Vážené kolegyne, vážení kolegovia,
dovoľte mi, aby som Vás v mene predsedníctva Slovenskej 
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Prednáška bude zameraná na konania o vybraných inštitútoch upravených v rámci V. časti 
Trestného poriadku, ako aj o nástrojoch Rady EÚ a Rady Európy v oblasti justičnej spolupráce                    
v trestných veciach z pohľadu pôsobnosti Ministerstva spravodlivosti SR a podaní súvisiacich s touto 
agendou.
 
Cieľom prednášky je bližšie predstaviť niektoré aspekty extradičného konania a konania                  
o odovzdanie odsúdeného na výkon trestu odňatia slobody do cudziny cez prizmu aplikácie 
relevantných medzinárodných dohovorov a EÚ nástrojov založených na vzájomnom uznávaní                 
a zároveň upriamiť pozornosť na rozdiely týkajúce sa konania medzi členskými štátmi EÚ a konania        
s tretími štátmi.  

V súvislosti s právnym zastúpením osôb, ktorých sa predmetné konania týkajú, prednáška 
bližšie špecifikuje určité podmienky a formálne náležitosti žiadostí, ktoré v súčasnosti advokáti 
s ministerstvom spravodlivosti  často konzultujú

https://www.sak.sk/web/sk/cms/member/vzdelavanie/list/proxy/list/formular/rows/22_05_2024_Vybrane_aspekty_konani/attr/name/event


Vzdelanie získala na fakulte práva Paneurópskej vysokej školy, ktoré doplnila semestrálnym štúdiom 
na fakulte práva Université Grenoble Alpes, ako aj niekoľkomesačným jazykovým pobytom v Paríži na 
Alliance Français Paris. Počas štúdia pôsobila ako právny asistent v dvoch advokátskych kanceláriách (AK 
JUDr. Marka Števčeka a neskôr  AK doc. JUDr. Juraja Kolesára).

V súčasnosti už niekoľko rokov pôsobí na Ministerstve spravodlivosti Slovenskej republiky ako 
generálna štátna radkyňa na sekcii medzinárodného práva, kde sa venuje agende justičnej spolupráce v 
trestných veciach. V rámci tejto špecializácie sa venuje trestným spisom v kontexte právneho styku s 
cudzinou, participuje na príprave vnútroštátnej legislatívy a zastupuje SR v pracovných skupinách Rady EÚ za 
účelom negociácie návrhov smerníc a nariadení v tejto oblasti. Zároveň je na ministerstve spravodlivosti 
kontaktným bodom Európskej  justičnej siete –EJN.

Plynule ovláda anglický a francúzsky jazyk. V rámci dobrovoľníckej činnosti pôsobí ako 
podpredsedníčka Združenia pre francúzsku školu v Bratislave  - Association pour une école française  
à Bratislava.

Prednášajúci

JUDr. Michaela Hiernard

https://www.sak.sk


Po vyplnení záväznej elektronickej prihlášky Vám bude doručená notifikácia o zaregistrovaní na seminár 
so zálohovou faktúrou v prílohe na Vašu e-mailovú adresu uvedenú v prihláške. Ak Vám správa o zaregistrovaní 
na seminár nebola doručená ihneď po prihlásení, Vaša registrácia nebola zaevidovaná v elektronickom systéme 
z dôvodu chybného vyplnenia povinných údajov v prihláške, alebo naplnenia kapacitných možností, ktoré 
sú limitované počtom miest. 

Zálohovú faktúru uhraďte prosím k dátumu splatnosti. Po zaplatení zálohovej faktúry Vám kancelária komory 
doručí vyúčtovaciu faktúru (daňový doklad) emailom na adresu uvedenú v prihláške. Po uzávierke nájdete 
neuhradené platby aj zaplatené úhrady na webovom portáli  SAK  www.sak.sk v sekcii Platby.

AKTÍVNY LINK K PRIPOJENIU NA ONLINE WEBINÁR VÁM BUDE DORUČENÝ DEŇ PRED 
PREDNÁŠKOU.  PRE PRIHLÁSENÝCH ÚČASTNÍKOV BUDE NÁSLEDNE K DISPOZÍCIÍ AJ 
LINK S NAHRÁVKOU PREDNÁŠKY. 

V prípade záujmu sa môžete zúčastniť na prednáške aj prezenčnou formou priamo v budove 
UNIQA na Kolárskej 6, v zasadačke na 4. posch. Záujem o prezenčnú formu vyznačte,
prosím, v elektronickej prihláške. 

Účasť koncipientov na tomto podujatí nie je súčasťou povinného cyklického vzdelávania koncipientov.
                                                                                                            

S kolegiálnym  pozdravom 
JUDr. Andrej Popovec
tajomník

Prihláška

Úhrada faktúry

Mgr. Natália Egyeg Šenkárová
egyeg-senkarova@sak.sk

02 / 204 227 58

Kontakt

Dátum uzávierky prihlášok: 20.05.2024
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